



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Άστρος 06 Φεβρουαρίου 2017

220 01 - ΑΣΤΡΟΣ

Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου
Πληρ.: Τερζάκης Γεώργιος
Τηλ.: 2755360133 - Fax: 2755360179
e-mail: dsbkyn@gmail.com

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το Πρακτικό Συνεδρίασης με αριθμό 03/2017 του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας

Στο Άστρος και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις **06 Φεβρουαρίου 2017** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **18:00**, συνήλθε σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Βόρειας Κυνουρίας ύστερα από την πρόσκληση με αριθμό **938/02-02-2017** του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε σε καθένα από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67, 68 και 69 του Ν.3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – πρόγραμμα Καλλικράτης».

Στη συνέχεια διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) Δημοτικών Συμβούλων, βρέθηκαν είκοσι (20) παρόντες.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
Κατσής Δημήτριος	Πρόεδρος Δ.Σ.	Σκαντζός Εμμανουήλ	Μέλος Δ.Σ.
Καμπύλης Ιωάννης	Αντιπρόεδρος Δ.Σ.	Σαβούρδος Πέτρος	Μέλος Δ.Σ.
Καμπύλης Άγγελος	Γραμματέας Δ.Σ.	Καλλίθρακας Βασίλειος	Μέλος Δ.Σ.
Γκαύρος Δημήτριος	Μέλος Δ.Σ.	Κόγκος Απόστολος	Μέλος Δ.Σ.
Αρφάνης Δημήτριος	Μέλος Δ.Σ.	Αρφάνης Αλέξιος	Μέλος Δ.Σ.
Κουτρομπής Γεώργιος	Μέλος Δ.Σ.	Γιοβάς Ιωάννης	Μέλος Δ.Σ.
Βλάχος Χρήστος	Μέλος Δ.Σ.	Αδάμης Παναγιώτης	Μέλος Δ.Σ.
Κολλαρετάκης Αριστείδης	Μέλος Δ.Σ.		
Κούβαλη Γεωργία	Μέλος Δ.Σ.		
Τσιώρος Κωνσταντίνος	Μέλος Δ.Σ.		
Χονδρολέος Ιωάννης	Μέλος Δ.Σ.		
Τσιώρου-Κολοβού Παναγιώτα	Μέλος Δ.Σ.		
Τακλής Ηλίας	Μέλος Δ.Σ.		
Σούρσος Παναγιώτης	Μέλος Δ.Σ.		
Βλαχογιαννη Σταματίνα	Μέλος Δ.Σ.		
Καμπύλης Γεώργιος	Μέλος Δ.Σ.		
Κορδονούρη Μεταξία	Μέλος Δ.Σ.		
Κλεώπας Γεώργιος	Μέλος Δ.Σ.		
Δικαίος Περικλής	Μέλος Δ.Σ.		
Παινέσης Γρηγόριος	Μέλος Δ.Σ.		

Στη συνεδρίαση αυτή είχε κληθεί νόμιμα αλλά ήταν απών, ο Δήμαρχος Βόρειας Κυνουρίας κ. **Μαντάς Παναγιώτης**.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον ειδικό γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου κ. **Γεώργιο Ν. Τερζάκη**.

Στη συνεδρίαση, για τη συζήτηση του θέματος αυτού, είχαν κληθεί και ήταν παρόντες, η Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Ανδρέα και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Σοφίας.

Στο παρόν απόσπασμα περιλαμβάνονται οι διάλογοι που έγιναν κατά τη διάρκεια συζήτησης του θέματος αυτού - οι οποίοι είναι προϊόν απομαγνητοφώνησης – και οι οποίοι έχουν υποστεί μερική επεξεργασία (φιλολογική επιμέλεια), χωρίς να αλλοιώνεται η ουσία και το σκεπτικό τους.

Αριθμός Αποφάσεως : 26/2017

ΘΕΜΑ: Συμπλήρωση της υπ' αριθμό 136/2015 απόφασης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, σχετικά με τον καθορισμό του τέλους για άδειες άσκησης στάσιμου υπαίθριου εμπορίου και τρόπος είσπραξής του.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αναφερόμενος στο έκτο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στον εισηγητή κ. Αρφάνη Δημήτριο – Αντιδήμαρχο Βόρειας Κυνουρίας – ο οποίος είπε τα παρακάτω :

Σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου 4264/2014, ΦΕΚ 118/15-5-2014, ο αριθμός των αδειών άσκησης υπαίθριου εμπορίου, καθώς επίσης το ύψος και ο τρόπος είσπραξης του καταβαλλόμενου τέλους ανά άδεια και θέση, καθορίζονται με απόφαση του οικείου Περιφερειάρχη και μετά από πρόταση του οικείου Δημοτικού Συμβουλίου.

Το Δημοτικό μας Συμβούλιο έχει λάβει την υπ' αριθμό 136/2015 απόφαση και έχει καθορίσει το τέλος για τη χρήση των χώρων για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, όπως αυτές έχουν καθοριστεί με την υπ' αριθμό 71/2015 απόφαση κανονιστικού περιεχομένου του Δημοτικού Συμβουλίου.

Για τους παραγωγούς αγροτικών προϊόντων, κάτοχους αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου, έχει καθορίσει τέλος 80,00 € ανά θέση και μέχρι 4 τετραγωνικά μέτρα. Για τις υπόλοιπες θέσεις υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, έχει καθορίσει 100,00 € ανά θέση και μέχρι 4 τετραγωνικά μέτρα.

Έχει ορίσει επίσης ότι το τέλος θα κατατίθεται στην Ταμειακή Υπηρεσία πριν από την παραλαβή της άδειας από τον ενδιαφερόμενο και σε κάθε περίπτωση, πριν από τη χρήση του κοινοχρήστου χώρου.

Καμπύλης Ιωάννης: Η υπ' αριθμό 136/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αφορά τον καθορισμό ύψους τέλους για άδειες άσκησης στάσιμου υπαίθριου εμπορίου και τρόπος είσπραξής του. Είναι δεδομένες οι τιμές που ανέφερε ο εισηγητής, δηλαδή ότι για τους παραγωγούς αγροτικών προϊόντων είναι 80,00 € το τετραγωνικό μέτρο και για τις υπόλοιπες θέσεις υπαίθριου εμπορίου, που είναι καθαρά εμπόριο, επιβλήθηκε τέλος 100,00 € το τετραγωνικό μέτρο.

Αρφάνης Δημήτριος: Για τα 4 τετραγωνικά μέτρα.

Καμπύλης Ιωάννης: Σε εκείνη την απόφαση είχα προτείνει να είναι ενιαία η τιμή για να μην έχουμε πρόβλημα, που το ίδιο προτείνω και σε αυτήν τη διαδικασία. Να υπάρξει ενιαία τιμή και για τις δύο περιπτώσεις, ώστε όλοι αυτοί που καταλαμβάνουν του χώρους να μην έχουν κανένα πρόβλημα μεταξύ τους.

Κατσής Δημήτριος : 100,00 ή 80,00 €;

Καμπύλης Ιωάννης: 80,00 Ευρώ.

Αρφάνης Δημήτριος: Η απόφαση βγήκε κατά πλειοψηφία και έτσι είναι.

Κατσής Δημήτριος : Ποια είναι η τελική εισήγηση;

Αρφάνης Δημήτριος: Η εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπή είναι 80,00 € για τους αγρότες και 100,00 € για τις υπόλοιπες.

Καμπύλης Γεώργιος: Συμφωνώ με την πρόταση του κυρίου Καμπύλη Γιάννη.

Καμπύλης Άγγελος: Θα επαναλάβω ότι μου δημιουργείται ο προβληματισμός ότι άμα έχουμε μία στάση ελεύθερου εμπορίου στον Άγιο Ανδρέα, σημαίνει ότι αυτός θα πληρώνει τετρακόσια ευρώ όταν σε άλλες παραλίες πληρώνουν τέσσερις χιλιάδες ευρώ. Γι' αυτό έπρεπε να το καθορίσουμε πιο συγκεκριμένα στο προηγούμενο θέμα. Άρα, αντιπροτείνω με 80,00 €.

Η Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Ανδρέα και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Σοφίας, συμφωνούν με την εισήγηση.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε την εισήγηση, τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων και μετά από διαλογική συζήτηση,

αποφασίζει ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

και καθορίζει το τέλος για τη χρήση χώρων για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου, όπως αυτές καθορίστηκαν συμπληρωματικά με την υπ' αριθμό 25/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βόρειας Κυνουρίας, για τις Τοπικές Κοινότητες Αγίου Ανδρέα και Αγίας Σοφίας, όπως παρακάτω :

- Για τους παραγωγούς αγροτικών προϊόντων κατόχων αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου, τέλος ογδόντα (80,00 €) ανά θέση (και μέχρι 4 τετραγωνικά μέτρα) ετησίως.
- Για τις υπόλοιπες θέσεις στάσιμου υπαίθριου εμπορίου ορίζεται τέλος εκατό (100,00 €) ανά θέση (και μέχρι 4 τετραγωνικά μέτρα) ετησίως.
- Η καταβολή του τέλους θα γίνεται στην Ταμειακή Υπηρεσία του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας, πριν από την παραλαβή της αδειας από τον ενδιαφερόμενο και σε κάθε περίπτωση πριν από την χρήση του κοινόχρηστου χώρου.

Μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Καμπύλη Ιωάννη, Καμπύλη Γεωργίου, Παινέση Γρηγορίου, Κλεώπα Γεωργίου, Κορδονούρη Μεταξίας, Δικαίου Περικλή και Καμπύλη Άγγελου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 26/2017

**Ακριβές αντίγραφο
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου**

Κατσής Δημήτριος